
Entidades
Sector Educación

Proyecto Presupuesto 2010
Bogotá, Distrito Capital

Anexo 4

Secretaría Distrital de Hacienda
Dirección Distrital de Presupuesto

Alcaldía Mayor de Bogotá D.C.



PROGRAMACIÓN PRODUCTOS, METAS Y RESULTADOS

SECRETARÍA DE EDUCACIÓN DEL DISTRITO

OBJETIVO:

INDICADOR LINEA BASE META PLAN ALCANZADO 
2008

PROGRAMADO 
2009

ALCANZADO 
SEP DE 2009

PROGRAMADO 
2010

LOGRO ACUMULADO 
EN BOGOTA POSITIVA

% CUMPLIMIENTO 
META PLAN

Tasa de cobertura bruta en el Distrito (1) 95.60% 97.00% 98.90% 96.00% ND 96.25% 98.90% 101.96%
Tasa de cobertura neta ajustada 92.20% 95.00% 92.30% 94.00% ND 94.25% 92.30% 97.16%
Niños entre 3 y 5 años (educación inicial)
matriculados en colegios oficiales, en concesión y
convenio

27,794 41,900 49,268 30,000 64,210 65,000 64,210 153.25%

Matricula oficial en prescolar 69,169 91,270 68,958 70,000 66,356 77,893 66,356 72.70%
Tasa de cobertura bruta en básica primaria 107.60% 107.00% 107.80% 107.00% ND 107.00% 107.80% 100.75%

LOGRAR COBERTURA TOTAL DEL SISTEMA EDUCATIVO DE LA CIUDAD

2010

Tasa de cobertura bruta en secundaria y media 98.90% 100.00% 99.10% 100.00% ND 100.00% 99.10% 99.10%
Porcentaje de contribución del sector público al logro
de la cobertura

61.00% 66.00% 63.00% 62.75% ND 64.00% 63.00% 95.45%

Porcentaje de la matricula educativa oficial que 
corresponde a estudiantes con necesidades 
educativas especiales

0.80% 0.80% 0.83% 0.80% 0.87% 0.80% 0.87% 108.75%

Estudiantes en situación de vulnerabilidad atendidos
en colegios distritales 

19,845 20,000 26,554 20,000 59,876 60,000 59,876 299.38%

Estudiantes con capacidades excepcionales y/o 
talentos matriculados en el sistema educativo 
distrital

298 300 300 300 502 500 502 167.33%

(1)Las tasas de cobertura del año base corresponden a cifras de la E.C.V-2007, no se encontro disponible la tasa de cobertura para Media (16 y 17 años) , los del año 2008 corresponden a cifras institucionales y calculos de la SED- Bogotá.

PRODUCTO: CUPO EDUCATIVO

INDICADOR LINEA BASE META PLAN ALCANZADO 
2008

PROGRAMADO 
2009

ALCANZADO 
SEP DE 2009

PROGRAMADO 
2010

LOGRO ACUMULADO 
EN BOGOTA POSITIVA

% CUMPLIMIENTO 
META PLAN

Porcentaje de cobertura lograda con infraestructura
contratada

18.01% 18.07% 18.33% 17.75% 17.98% 17.45% 17.98% 99.50%

Porcentaje de utilización de cupos ofrecidos por la
sed

ND 95.00% 93.50% 92.00% 92.91% 93.00% 92.91% 97.80%

Costo cupo por estudiante en preescolar en colegio
oficial

1,419,930 1,727,562 1,492,630 1,505,126 ND 1,595,433 1,492,630 86.40%

Costo cupo por estudiante en primaria en colegio
oficial

1,434,487 1,745,273 1,507,933 1,520,556 ND 1,611,789 1,507,933 86.40%

Costo cupo por estudiante en bachillerato en colegio
oficial

1,477,520 1,797,629 1,533,169 1,566,171 ND 1,660,141 1,533,169 85.29%

Porcentaje de estudiantes beneficiados con 
gratuidad

60.00% 100.00% 60.00% 69891000.00% 67.04% 100.00% 67.04% 67.04%

2010



PROGRAMACIÓN PRODUCTOS, METAS Y RESULTADOS

SECRETARÍA DE EDUCACIÓN DEL DISTRITO

OBJETIVO: LOGRAR COBERTURA TOTAL DEL SISTEMA EDUCATIVO DE LA CIUDAD

2010

PRODUCTO: INFRAESTRUCTURA Y DOTACIÓN

INDICADOR LINEA BASE META PLAN ALCANZADO 
2008

PROGRAMADO 
2009

ALCANZADO 
SEP DE 2009

PROGRAMADO 
2010

LOGRO ACUMULADO 
EN BOGOTA POSITIVA

% CUMPLIMIENTO 
META PLAN

Porcentaje de colegios oficiales con obras de 
infraestructura que mejoran sus estándares 
educativos y la seguridad de sus instalaciones

38.00% 44.00% 40.60% 41.0% 43.95% 42.0% 43.95% 99.89%

Bibliotecas escolares dotadas e integradas a 47 100 0 25 ND 25 0 0 00%Bibliotecas escolares dotadas e integradas a 
biblored

47 100 0 25 ND 25 0 0.00%

Aulas dotadas para la enseñanza y el aprendizaje 
del ingles

38 200 0 50 ND 5 0 0.00%

Laboratorios de ciencia y tecnología adquiridos 73 70 12 14 9 10 21 30.00%
Colegios distritales con conexión a internet igual o 
superior a 1 megabyte

ND 370 50 23 94 100 94 25.41%

Alumnos por computador en los colegios oficiales 22 16 22 21 22 18 22 137.50%

Estudiantes beneficiados con útiles escolares 68,528 90,415 65,406 70,841 70,481 77,893 70,481 77.95%



PROGRAMACIÓN PRODUCTOS, METAS Y RESULTADOS

SECRETARÍA DE EDUCACIÓN DEL DISTRITO

OBJETIVO:

INDICADOR LINEA BASE META PLAN ALCANZADO 
2008

PROGRAMADO 
2009

ALCANZADO 
SEP DE 2009

PROGRAMADO 
2010

LOGRO ACUMULADO 
EN BOGOTA POSITIVA

% CUMPLIMIENTO 
META PLAN

% de los colegios oficiales clasificados en las
categorías alto, superior y muy superior por
rendimiento en las pruebas de estado

17.70% 25.00% 20.20% 20.70% ND 22.2% 20.2% 80.80%

Puntaje promedio de los colegios distritales en las
pruebas de estado (lenguaje)

47.80% 52.00% 45.10% 48.60% ND 50.00% 45.10% 86.73%

Puntaje promedio de los colegios distritales en las
pruebas de estado (matemáticas)

44.62% 50.00% 45.00% 47.52% ND 48.00% 45.00% 90.00%

Puntaje promedio de los colegios distritales en las 43.11% 48.00% 45.00% 46.80% ND 46.00% 45.00% 93.75%

ELEVAR EL NIVEL DE CALIDAD DE LA EDUCACIÓN

2010

j g
pruebas de estado (inglés)

PRODUCTO: ACTIVIDADES EXTRAESCOLARES

INDICADOR LINEA BASE META PLAN ALCANZADO 
2008

PROGRAMADO 
2009

ALCANZADO 
SEP DE 2009

PROGRAMADO 
2010

LOGRO ACUMULADO 
EN BOGOTA POSITIVA

% CUMPLIMIENTO 
META PLAN

Porcentaje de estudiantes de colegios distritales con
formación en ingles, matemáticas y/o ciencias en el
tiempo extraescolar

1.80% 22.70% 46.27% 1754.00% 84.58% 100.00% 84.58% 372.60%

Porcentaje de estudiantes beneficiados con
expediciones de la escuela a la ciudad y de la ciudad 
a la escuela

89.66% 83.98% 84.90% 58.76% 6.36% 65.00% 84.90% 101.10%

El resultado es anual, por lo tanto a septiembre 30 no se tienen datos disponibles

2010



PROGRAMACIÓN PRODUCTOS, METAS Y RESULTADOS

SECRETARÍA DE EDUCACIÓN DEL DISTRITO

OBJETIVO: ELEVAR EL NIVEL DE CALIDAD DE LA EDUCACIÓN

2010

PRODUCTO: APOYO PARA LA EDUCACIÓN SUPERIOR

INDICADOR LINEA BASE META PLAN ALCANZADO 
2008

PROGRAMADO 
2009

ALCANZADO 
SEP DE 2009

PROGRAMADO 
2010

LOGRO ACUMULADO 
EN BOGOTA POSITIVA

% CUMPLIMIENTO 
META PLAN

% de bachilleres de los colegios distritales que
acceden a la educación superior con el apoyo de la
sed

18.00% 42.00% 34.00% 34.00% 33.00% 37.00% 33.00% 78.57%

PRODUCTO: DOCENTES FORMADOSPRODUCTO: DOCENTES FORMADOS

INDICADOR LINEA BASE META PLAN ALCANZADO 
2008

PROGRAMADO 
2009

ALCANZADO 
SEP DE 2009

PROGRAMADO 
2010

LOGRO ACUMULADO 
EN BOGOTA POSITIVA

% CUMPLIMIENTO 
META PLAN

Docentes y directivos en proceso de certificación en
el nivel b2 (intermedio) del marco europeo

107 600 315 60 150 60 465 77.50%

Docentes coordinadores y rectores vinculados a
estrategias de formación y desarrollo cultural

13,142 24,500 4,435 4,800 9,180 2,500 13,615 55.57%

PRODUCTO: TRANSFORMACIÓN PEDAGÓGICA

INDICADOR LINEA BASE META PLAN ALCANZADO 
2008

PROGRAMADO 
2009

ALCANZADO 
SEP DE 2009

PROGRAMADO 
2010

LOGRO ACUMULADO 
EN BOGOTA POSITIVA

% CUMPLIMIENTO 
META PLAN

Porcentaje de colegios con organización por ciclos y
periodos académicos

0% 100% 12.40% 21.62% 12.70% 82.64% 12.70% 12.70%

Porcentaje de colegios oficiales distritales con
proyectos ambientales escolares implementados

0% 100% 38.90% 48.64% 39.70% 74.38% 39.70% 39.70%

Porcentaje de colegios implementado uso
pedagógico de tic´s

21.60% 100% 10.80% 48.64% 37.19% 82.64% 37.19% 37.19%

Colegios con procesos de evaluación integral de
acuerdo a parametros sed

20 370 0 356 356 360 356 96.22%

Porcentaje de colegios con proyectos que
incorporan la lectura y la escritura como actividad
curricular en todos los ciclos y áreas de la
enseñanza

0% 100% 11.20% 21.62% 14.60% 42.70% 14.60% 14.60%



PROGRAMACIÓN PRODUCTOS, METAS Y RESULTADOS

SECRETARÍA DE EDUCACIÓN DEL DISTRITO

OBJETIVO:

INDICADOR LINEA BASE META PLAN ALCANZADO 
2008

PROGRAMADO 
2009

ALCANZADO 
SEP DE 2009

PROGRAMADO 
2010

LOGRO ACUMULADO 
EN BOGOTA POSITIVA

% CUMPLIMIENTO 
META PLAN

Tasa de retención escolar 96.50% 96.75% 96.40% 96.70% ND 96.68% 96.40% 99.64%
Tasa de aprobación en colegios distritales 92.50% 93.50% 92.00% 93.10% ND 93.25% 92.00% 98.40%
Tasa de repitencia 3.40% 3.20% 3.20% 3.20% ND 3.25% 3.20% 100.00%
El resultado es anual, por lo tanto a septiembre 30 no se tienen datos disponibles

PRODUCTO: APOYO ALIMENTARIO

MEJORAR LA PERMANENCIA EN EL SISTEMA EDUCATIVO

2010

INDICADOR LINEA BASE META PLAN ALCANZADO 
2008

PROGRAMADO 
2009

ALCANZADO 
SEP DE 2009

PROGRAMADO 
2010

LOGRO ACUMULADO 
EN BOGOTA POSITIVA

% CUMPLIMIENTO 
META PLAN

Porcentaje de estudiantes que reciben apoyo
alimentario (comida caliente o refrigerio)

55.12% 78.27% 66.00% 67.90% 72.67% 68.78% 72.67% 92.85%

PRODUCTO: RUTAS ESCOLARES

INDICADOR LINEA BASE META PLAN ALCANZADO 
2008

PROGRAMADO 
2009

ALCANZADO 
SEP DE 2009

PROGRAMADO 
2010

LOGRO ACUMULADO 
EN BOGOTA POSITIVA

% CUMPLIMIENTO 
META PLAN

Estudiantes beneficiados con transporte escolar 37,274 35,000 39,837 35,000 37,375 35,000 37,375 93.65%

PRODUCTO: SUBSIDIOS CONDICIONADOS A LA ASISTENCIA ESCOLAR

INDICADOR LINEA BASE META PLAN ALCANZADO 
2008

PROGRAMADO 
2009

ALCANZADO 
SEP DE 2009

PROGRAMADO 
2010

LOGRO ACUMULADO 
EN BOGOTA POSITIVA

% CUMPLIMIENTO 
META PLAN

Estudiantes de colegios distritales beneficiados con
subsidio de transporte condicionado a la asistencia
escolar que cumplen las condiciones de asistencia

7,683 23,860 8,780 13,621 13,961 12,000 13,961 58.51%

Estudiantes beneficiarios del subsidio condicionado
a la asistencia escolar en el ciclo

15,000 45,000 13,702 6,000 11,697 6,000 11,697 25.99%

2010



PROGRAMACIÓN PRODUCTOS, METAS Y RESULTADOS

SECRETARÍA DE EDUCACIÓN DEL DISTRITO

OBJETIVO:

INDICADOR LINEA BASE META PLAN ALCANZADO 
2008

PROGRAMADO 
2009

ALCANZADO 
SEP DE 2009

PROGRAMADO 
2010

LOGRO ACUMULADO 
EN BOGOTA POSITIVA

% CUMPLIMIENTO 
META PLAN

Personas con opción de capacitación técnica para el 
empleo

25,000 77,000 15,290 15,000 7,435 17,000 22,725 29.51%

PRODUCTO: CAPACITACIÓN TÉCNICA EN EDUCACIÓN MEDIA

INDICADOR LINEA BASE META PLAN ALCANZADO PROGRAMADO ALCANZADO PROGRAMADO LOGRO ACUMULADO % CUMPLIMIENTO

FORMAR PARA LA PRODUCTIVIDAD

2010

INDICADOR LINEA BASE META PLAN ALCANZADO 
2008

PROGRAMADO 
2009

ALCANZADO 
SEP DE 2009

PROGRAMADO 
2010

LOGRO ACUMULADO 
EN BOGOTA POSITIVA

% CUMPLIMIENTO 
META PLAN

Porcentaje de estudiantes que reciben capacitación
técnica  en la educación media

17.32% 20.00% 25.00% 9.50% 5.50% 10.00% 5.50% 27.50%

Porcentaje de colegios oficiales con educación
media especializada

0.00% 27.03% 0.00% 13.20% 11.00% 13.16% 11.00% 40.70%

PRODUCTO: BILINGÜISMO

INDICADOR LINEA BASE META PLAN ALCANZADO 
2008

PROGRAMADO 
2009

ALCANZADO 
SEP DE 2009

PROGRAMADO 
2010

LOGRO ACUMULADO 
EN BOGOTA POSITIVA

% CUMPLIMIENTO 
META PLAN

Porcentaje de colegios con educación bilingüe 0.81% 2.16% 1.12% 1.62% 1.10% 1.90% 1.10% 50.88%

2010
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PROGRAMACIÓN PRODUCTOS, METAS Y RESULTADOS

INSTITUTO PARA LA INVESTIGACIÓN EDUCATIVA Y EL DESARROLLO PEDAGÓGICO - IDEP

OBJETIVO: INVESTIGACION E INNOVACIÓN EDUCATIVA Y PEDAGÓGICA

INDICADOR LINEA BASE META PLAN ALCANZADO 
2008

PROGRAMADO 
2009

ALCANZADO 
SEP DE 2009

PROGRAMADO 
2010

LOGRO ACUMULADO 
EN BOGOTA POSITIVA

% CUMPLIMIENTO 
META PLAN

Porcentaje de docentes involucrados en acciones de
investigación e innovacion

ND 6.00% 1.00% 2.00% 1.50% 2.00% 2.50% 41.67%

Número de redes pedagogicas constituidas con
orientación del IDEP

4 2 1 1 1 0 2 100.00%

Número de maestros y maestras distritales que
participan en la convocatoria anual del Premio al
maestro (a) investigador e innovador

ND 2,500 300 400 410 500 710 28.40%

2010

PRODUCTO: SOCIALIZACIÓN DEL CONOCIMENTO

INDICADOR LINEA BASE META PLAN ALCANZADO 
2008

PROGRAMADO 
2009

ALCANZADO 
SEP DE 2009

PROGRAMADO 
2010

LOGRO ACUMULADO 
EN BOGOTA POSITIVA

% CUMPLIMIENTO 
META PLAN

Número de publicaciones indexadas 0 1 0 1 0 1 0 0.00%

PRODUCTO: EVALUACION DE POLÍTICAS PÚBLICAS EN EDUCACIÓN

INDICADOR LINEA BASE META PLAN ALCANZADO 
2008

PROGRAMADO 
2009

ALCANZADO 
SEP DE 2009

PROGRAMADO 
2010

LOGRO ACUMULADO 
EN BOGOTA POSITIVA

% CUMPLIMIENTO 
META PLAN

Número de evaluaciones de impacto de políticas
públicas en educación desarrolladas 

ND 3 0 3 0.15 2 0.15 5.00%

2010



2009

PRODUCTOS

INSTITUTO PARA LA INVESTIGACIÓN EDUCATIVA Y EL DESARROLLO PEDAGÓGICO - IDEP

FUNCIONAMIENTO
INVERSION
 DIRECTA TOTAL

INVERSION
 DIRECTA FUNCIONAMIENTO TOTAL

 PRESUPUESTO ORIENTADO  A  RESULTADOS
 PRODUCTOS POR CONCEPTO DEL GASTO

SOCIALIZACIÓN DEL CONOCIMENTO

EVALUACION DE POLÍTICAS PÚBLICAS EN EDUCACIÓN

SERVICIO A LA DEUDAMAS :

Subtotal Productos

Subtotal

Subtotal

 735,002,824

 735,002,822

 1,098,253,425

 1,098,253,425

 2,196,506,850 1,470,005,646

 1,470,005,646  2,196,506,850

 1,470,005,646  2,196,506,850

RESULTADOS  PRESUPUESTO

 0

 3,666,512,496

 3,666,512,496

 3,666,512,496

GIROS VIGENCIA  GIROS RESERVAS A

 1,833,256,249

 1,833,256,247

20092009

PROGRAMACION   PRESUPUESTO

 3,666,512,496
TOTAL

MAS :  0  0  0TRANSFERENCIAS

RESERVAS PRESUPUESTADAS Y NO UTILIZADAS

RESERVAS PRESUPUESTALES

MAS :

MAS :

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 2,909,176,000

 2,909,176,000

 4,596,788,000

 4,596,788,000

 1,687,612,000

 1,687,612,000

 5,818,352,000  9,193,576,000 3,375,224,000

 0  0  0

 5,818,352,000  3,375,224,000  9,193,576,000

 71,970,000

 0

 0

 0

 71,970,000

 0

 5,890,322,000  3,375,224,000  9,265,546,000

SEPTIEMBRE

 9,265,546,000



PROGRAMACIÓN PRODUCTOS, METAS Y RESULTADOS

UNIVERSIDAD DISTRITAL FRANCISCO JOSE DE CALDAS

OBJETIVO:

INDICADOR LINEA BASE META PLAN ALCANZADO 
2008

PROGRAMADO 
2009

ALCANZADO 
SEP DE 2009

PROGRAMADO 
2010

LOGRO ACUMULADO 
EN BOGOTA POSITIVA

% CUMPLIMIENTO 
META PLAN

Número de solicitudes de ingreso a los Proyectos
Curriculares de Pregrado

28,600 29,600 29,501 29,200 28,329 28,500 28,915 97.69%

Número de solicitudes de ingreso a los Proyectos
Curriculares de Postgrado

810 850 865 860 557 850 711 83.65%

Número de estudiantes que ingresan en la vigencia
a los Proyectos Curriculares de Pregrado

5,685 5,900 5,934 5,800 5,804 5,900 5,804 98.37%

Número de estudiantes que ingresan en la vigencia
l P t C i l d P t d

1,517 1,600 1,549 1,570 557 850 557 34.81%

AUMENTAR LA COBERTURA DE LA EDUCACIÓN SUPERIOR EN LA CIUDAD

2010

a los Proyectos Curriculares de Postgrado

PRODUCTO: CUPO EDUCATIVO

INDICADOR LINEA BASE META PLAN ALCANZADO 
2008

PROGRAMADO 
2009

ALCANZADO 
SEP DE 2009

PROGRAMADO 
2010

LOGRO ACUMULADO 
EN BOGOTA POSITIVA

% CUMPLIMIENTO 
META PLAN

Numero total de estudiantes matriculados en
Pregrado provenientes de las Instituciones
Educativas Distritales

2,400 2,900 2,930 2,700 2,800 2,800 2,865 98.79%

Numero total de estudiantes matriculados en
Pregrado

24,196 25,600 24,758 25,300 26,878 26,300 25,818 100.85%

Numero total de estudiantes matriculados en
Posgrado

1,517 1,600 1,549 1,570 1,716 1,650 1,716 107.25%

Número de cupos ofrecidos en pregrado 5,685 5,900 5,934 5,800 5,803 5,900 5,803 98.36%

Número de cupos ofrecidos en posgrado
(Especializacion, maestria y doctorado)

810 850 865 840 557 850 557 65.53%

PRODUCTO: INFRAESTRUCTURA Y DOTACION

INDICADOR LINEA BASE META PLAN ALCANZADO 
2008

PROGRAMADO 
2009

ALCANZADO 
SEP DE 2009

PROGRAMADO 
2010

LOGRO ACUMULADO 
EN BOGOTA POSITIVA

% CUMPLIMIENTO 
META PLAN

Número de metros cuadrados en uso 63,783 96,783 63,783 63,783 63,783 69,783 63,783 65.90%

Número de metros cuadrados adecuados y/o
reforzados

0 6,500 0 0 0 6,500 0 0.00%

Porcentaje de Laboratorios modernizados 0.00% 100.00% 33.83% 78.82% 33.83% 78.82% 33.83% 33.83%

2010



PROGRAMACIÓN PRODUCTOS METAS Y RESULTADOS

UNIVERSIDAD DISTRITAL FRANCISCO JOSE DE CALDAS

OBJETIVO:

INDICADOR LINEA BASE META PLAN ALCANZADO 
2008

PROGRAMADO 
2009

ALCANZADO 
SEP DE 2009

PROGRAMADO 
2010

LOGRO ACUMULADO 
EN BOGOTA POSITIVA

% CUMPLIMIENTO 
META PLAN

Número de Docentes en formación de Doctorados. 67 83 83 83 86 83 86 103.61%

Número de Docentes en formación de Maestrías. 36 69 69 69 42 69 42 60.87%

% de Docentes con formacion doctoral. 6.80% 8.70% 6.20% 6.70% 6.10% 7.20% 6.10% 70.11%

% de Docentes con formacion de Maestria 59 00% 70 00% 50 70% 55 00% 51 00% 60 00% 51 00% 72 86%

ELEVAR LA CALIDAD DE LA EDUCACIÓN SUPERIOR

2010

% de Docentes con formacion de Maestria. 59.00% 70.00% 50.70% 55.00% 51.00% 60.00% 51.00% 72.86%

Número de Programas Academicos con Registro
Calificado o renovacion del mismo por el Ministerio
de Educación Nacional.

58 87 58 74 75 78 75 86.21%

Número de Programas academicos con Acreditacion
de Alta Calidad o renovacion de la misma por el
Ministerio de Educación Nacional.

15 27 17 18 18 20 18 66.67%

PRODUCTO: DIVULGACIÓN DE  LA PRODUCCIÓN ACADÉMICA Y CULTURAL

INDICADOR LINEA BASE META PLAN ALCANZADO 
2008

PROGRAMADO 
2009

ALCANZADO 
SEP DE 2009

PROGRAMADO 
2010

LOGRO ACUMULADO 
EN BOGOTA POSITIVA

% CUMPLIMIENTO 
META PLAN

Número de participantes en eventos Académicos a
los que asiste la UD.

N.A 100 N.A 80 187 190 187 187.00%

Número de participantes en eventos Culturales a los
que asiste la UD.

N.A 25 N.A 30 217 220 217 868.00%

Número de participantes en eventos Académicos
que organiza la UD.

N.A 12,000 N.A 15,000 7,693 12,000 7,693 64.11%

Número de participantes en eventos Culturales que
organiza la UD.

N.A 12,000 N.A 15,000 11,660 12,000 11,660 97.17%

Número de publicaciones en revistas indexadas. 3 6 3 4 4 6 4 66.67%

Número de Libros y revistas editadas por la Sección
de Publicaciones de la Universidad.

50 70 N.A 60 36 63 36 51.43%

2010



PROGRAMACIÓN PRODUCTOS METAS Y RESULTADOS

UNIVERSIDAD DISTRITAL FRANCISCO JOSE DE CALDAS

OBJETIVO: ELEVAR LA CALIDAD DE LA EDUCACIÓN SUPERIOR

2010

PRODUCTO: FORMACIÓN Y DESARROLLO DE LA INVESTIGACIÓN

INDICADOR LINEA BASE META PLAN ALCANZADO 
2008

PROGRAMADO 
2009

ALCANZADO 
SEP DE 2009

PROGRAMADO 
2010

LOGRO ACUMULADO 
EN BOGOTA POSITIVA

% CUMPLIMIENTO 
META PLAN

Número de Semilleros de investigacion. 59 100 77 80 77 89 77 77.00%

Número de Grupos de Investigación
institucionalizados

193 225 166 210 166 216 166 73.78%
institucionalizados.

Número de Proyectos de Investigacion aprobados
por el CIDC de la Universidad.

177 250 271 200 271 220 271 108.40%

Número de Grupos de Investigación categorizados
en COLCIENCIAS.

46 150 46 85 46 91 46 30.67%

Número de cursos de educación no formal o
educación continuada en sus diferentes
modalidades.

23 30 25 26 126 27 126 420.00%

Número de asistentes a los diferentes cursos de
educación no formal y educación continuada.

N.A 15,000 12,000 13,000 11,191 13,670 11,191 74.61%



2009

PRODUCTOS

UNIVERSIDAD DISTRITAL FRANCISCO JOSE DE CALDAS

FUNCIONAMIENTO
INVERSION
 DIRECTA TOTAL

INVERSION
 DIRECTA FUNCIONAMIENTO TOTAL

 PRESUPUESTO ORIENTADO  A  RESULTADOS
 PRODUCTOS POR CONCEPTO DEL GASTO

CUPO EDUCATIVO

INFRAESTRUCTURA Y DOTACION

DIVULGACIÓN DE  LA PRODUCCIÓN ACADÉMICA Y CULTURAL

FORMACIÓN Y DESARROLLO DE LA INVESTIGACIÓN

SERVICIO A LA DEUDAMAS :

Subtotal Productos

Subtotal

Subtotal

 9,062,791,621

 0

 1,560,008,256

 2,505,212,012

 64,641,851,650

 2,203,699,488

 2,203,699,488

 4,407,398,976

 73,456,649,602 13,128,011,889

 13,128,011,889  73,456,649,602

 13,292,037,559  108,135,311,632

RESULTADOS  PRESUPUESTO

 0

 86,584,661,491

 121,427,349,191

 86,584,661,491

GIROS VIGENCIA  GIROS RESERVAS A

 73,704,643,271

 2,203,699,488

 3,763,707,744

 6,912,610,988

20092009

PROGRAMACION   PRESUPUESTO

 121,427,349,191
TOTAL

MAS :  0  0  0TRANSFERENCIAS

TRANSFERENCIAS DE FUNCIONAMIENTO

PASIVOS EXIGIBLES DE FUNCIONAMIENTO

TRANSFERENCIAS DE INVERSIÓN

PASIVOS EXIGIBLES DE INVERSIÓN

RESERVAS OTRAS TRANSFERENCIAS DE FUNCIONAMIENTO

MAS :

MAS :

MAS :

MAS :

MAS :

 0

 0

 164,025,670

 0

 0

 34,622,014,850

 56,647,180

 0

 0

 0

 34,622,014,850

 56,647,180

 164,025,670

 0

 0

 53,715,018,971

 0

 4,240,884,070

 12,280,702,654

 168,986,608,317

 3,929,713,273

 8,170,597,344

 20,140,129,200

 115,271,589,346

 3,929,713,273

 3,929,713,274

 7,859,426,546

 70,236,605,695  201,227,048,134 130,990,442,439

 275,885,000  46,596,193,708  46,872,078,708

 70,516,386,291  178,145,059,072  248,661,445,363

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 70,516,386,291  178,145,059,072  248,661,445,363

SEPTIEMBRE

 248,661,445,363




